

兰溪市委常委会召开扩大会议

深入学习义乌发展经验 研究部署高质量发展工作

戴翀主持并讲话

记者 陈志恒 童茜

导报讯 5月5日下午,兰溪市委常委会召开扩大会议,深入学习义乌发展经验,听取2023年及今年一季度高质量发展问题剖析情况汇报,研究部署今年二季度及下半年高质量发展工作。

兰溪市委书记戴翀主持会议并讲话。市领导朱俊华、张卫平、范冬岩、任魁等参加会议。

会上,有关市领导结合学习义乌发展经验,就加快推动高质量发展提出下一步思路举措。

会议强调,义乌发展经验从理论高度、发展方位和实践维度,全面系统阐释了县域经济社会发展所蕴含的历史规律、深刻内涵和内在要求。全市上下要深入学习义乌发展经验背后蕴含的精神、规律和方法,对标对表、解放思想,以干部敢为带动地方敢闯、企业敢干、群众敢首创,在推动高质量发展上

闯出新路子。

会议指出,近年来,在全市上下的共同努力下,兰溪工业经济、乡村振兴、民生事业等方面实现向好转变。我们既要看到发展成效,更要认清存在问题,坚持问题导向、目标导向、效果导向有机统一,拿出满格状态、顶格标准,找准差距、狠抓落实,把握节奏、提速推进,在稳收节支、平台提能、国企增效、产业提质、开放提升等方面下功夫,用发展的办法解决发展中的问题,以自身工作的确定性应对形势变化的不确定性,凝聚“一起拼、全员创、加快赶、同心干”的强大合力,不断开创兰溪高质量发展新局面。

会议强调,要强化标本兼治。紧盯主要经济指标和重点工作任务,强化分析研判和过程管理,健全完善稳收节支、经济运行调度机制,积极向上沟通对接,在优存量、扩增量、提质量上持续发力,加快破解经济运行中的难点堵

点,推动经济发展争先进位、行稳致远。要全面扬长补短。锚定打造“新时代典型工业城市”战略定位,全面加强“三支队伍”建设,充分发挥资源禀赋、产业基础、教育人才等优势,坚持工业为重、智造为先,统筹抓好传统产业转型升级、新兴产业培育壮大和未来产业前瞻布局,加快推进新型工业化,努力推动兰溪再展雄风、再创辉煌。要狠抓项目攻坚。坚持大抓招商、大干项目,强化项目签约落地、开工建设、达产达效全过程服务管理,扎实推进扩投资、稳增长、优结构,更好推动经济实现质的有效提升和量的合理增长,进一步增强高质量发展后劲。要高效统筹落实。更好统筹高质量发展和高水平安全,以“时时放心不下”的责任感,抓细抓实防汛减灾和安全生产各项工作,有效防范化解各类风险挑战,全力维护社会大局和谐稳定,不断提高人民群众获得感、幸福感、安全感。

记者 成超

导报讯 昨天,兰溪市委副书记、市长朱俊华主持召开全市招商引资和企业技改工作月度汇报会。他强调,要高度重视招商引资和企业技改工作,既要在“外引”上开足马力,也要在“内培”上挖掘潜力,以更加积极主动的姿态,加快推动经济工作提质增效,为兰溪高质量发展注入强劲动能。

兰溪市领导郭亮、傅毓、陆庆丰、柳卫东、单玲琳、吴歆、洛桑多吉、徐政飞、严肖军、李益民,市政府党组成员方建良参加会议。

会上,招商投资服务中心汇报1至4月全市招商引资工作情况;经信局汇报企业技改工作情况;各产业链(组)相关负责人依次汇报4月工作情况;经济开发区、高新区、各乡镇(街道),以及城投集团、交投集团、兰创集团依次汇报4月招商引资工作情况。

朱俊华指出,抓招商、上项目、强产业,是推动经济高质量发展的有力抓手。全市上下要认清形势,凝聚共识,坚定信心,把准方向,进一步拓展思路视野,挖掘优势潜力,实施长板招商,优化营商环境,强化服务保障,完善体制机制,努力形成全力以赴抓招商、真抓实干兴项目的生动局面,推动招商引资和企业技改工作取得新成效、实现新突破。

朱俊华强调,以任务为导向,发动全员“跑起来”。要认真梳理在手信息,深入挖掘项目资源,主动靠前服务,千方百计把“意向”转为“合同”,确保既定任务高质量完成。以实效为关键,统筹全域“联起来”。立足自身职责,把每个产业的发展形势研究好、政策分析好、措施谋划好、路径设计好,努力寻找“客我”双方的“共同兴奋点”“利益交集区”,增强招商工作的针对性、实效性。以落地为目标,盯牢全程“紧起来”。发挥好项目服务专员作用,密切跟踪落地项目,扎实做好招商引资的全过程服务和管理,认真做好投资入统工作,加快推动在建项目,促进工作量、投资量、实物量“三量并进”。以技改为重点,系统部署“快起来”。紧紧围绕既定目标,迅速开展新一轮的技改项目摸排,制定详细计划、分配具体责任,不断加大向上对接力度,助推新旧动能转换。

责任编辑 赵红霞

全市招商引资和企业技改工作月度汇报会召开 开足马力「外引」 挖掘潜力「内培」 为兰溪高质量发展注入强劲动能

朱俊华在督查重点交通项目及开展“五一”安全生产检查时强调

系统谋划科学安排 奋力交出高分报表

记者 蒋宇欣

导报讯 5月5日上午,兰溪市委副书记、市长朱俊华带队督查重点交通项目,并开展“五一”期间安全生产检查工作。朱俊华强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述,全面落实省委省政府、金华市委市政府部署要求,牢固树立安全发展理念,加强统筹协调和靠前服务,确保项目建设有序有力推进,为兰溪经济社会高质量发展提供坚实的交通保障。

朱俊华一行前往351国道新建段香女大桥香溪侧,详细了解项目施工进度和安全生产情况。香女大桥全长1415.24米,主跨跨径达260米,是目前金华地区同类型桥型结构主跨跨径最大的桥梁。“五一”期间,该项目施工现场热火朝天,建设者坚守岗位,争分夺秒抢抓进度,全面提速工程建设。朱俊华指出,要始终把交通项目建设作为推动发展的重中之重,强化统筹协调,紧盯时间节点,倒排工期、挂图作战,科学

合理安排施工进度,确保项目如期推进、按时投用。施工单位要严格落实各项施工安全措施,密切关注天气变化,提升应急防范应对能力,着力打造精品工程、放心工程。

在351国道新建段永昌沈家段、建武高速兰溪段兰文化园、建武高速兰溪段赤山村等地,朱俊华一行看图纸、听介绍、督进度,详细了解项目建设、政策处理、要素保障等情况,分析研究项目推进中存在的困难和问题。

(下转第二版)

外贸生产忙

昨天,记者走进位于兰溪高新区的浙江众鑫环保科技有限公司自动化生产车间,看见几十台巨大的机械臂灵活地“手拿把掐”,以甘蔗渣为原材料的杯盖、餐盘等绿色产品“新鲜出炉”,准备出口至欧美等地。目前,该企业订单已排至7月份。

据悉,众鑫环保公司是国家高新技术企业、省级专精特新“小巨人”,主营自然降解植物纤维模型产品的研发、生产及销售,产品广泛应用于餐饮、快消、医疗、工业等领域。

记者 徐正达 见习记者 吴学而 摄



省招生实施意见发布

今年高考语数外继续使用全国卷

3版

金华银行 JH Bank 星福贷 扫码快贷 最高50万 纯信用 免担保/不使用 不计息/最长3年 随借随还 详询88905127

中国邮政储蓄银行 POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA 进步与您同步

高清数字电视 高速宽带 广电5G 监控 用了都说好 受理:兰溪华数广电网络有限公司城乡各营业厅 热线:96371

昨日市区环境空气质量指标

兰溪市监测站监测点:空气质量指数34,空气质量等级优,首要污染物无。(昨日16时数据)